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Хочеш здобути знання з соціально важливих тем, покращити власні навичики проєктного

менеджменту і ще й отримати можливість фінансування власного соціального проєкту? Тоді тобі до

нас! Ідеї - твої, підтримка - наша.

Реєструйся разом з другом/подругою, аби разом реалізовувати важливий для вашої громади проєкт.

Навіть якщо ти не маєш ідеї зараз — це нормально. Ми допоможемо сформувати її та реалізувати!

Хто ми? 
SHL Ukraine — неприбуткова організація, створена за підтримки

німецького фонду Schüler Helfen Leben — найбільшої в Німеччині

молодіжної благодійної організації, яку очолює молодь.

У межах Youth Empowerment Program Ukraine (YEP UA) ми запустили

ініціативу Stand Up and Move On, щоб підтримати молодих агентів

змін із різних регіонів України. Учасники беруть участь у

надихаючих семінарах, отримують гранти та користуються

менторською підтримкою, щоб втілити свої ідеї в життя. Створені

ними проєкти охоплюють широкий спектр важливих тем — від

захисту довкілля до просування прав людини.

Наша місія — надихати молодь вірити в себе, розкривати свій

потенціал і вести за собою до позитивних змін у громадах та за їх

межами.

Move On 
Youth Empowerment Program Ukraine (YEP UA)

Що таке Move On?
Move On — це частина програми Youth Empowerment

Program Ukraine, реалізованої у 2024–2025 роках,

створена для молоді віком 18–25 років, з попереднім

досвідом волонтерської діяльності або громадської

активності, яка прагне глибше розібратись у правах

людини, прокачати навички реалізації власного

соціального проєкту та отримати менторську і

фінансову підтримку для втілення нової ініціативи.

Участь безкоштовна, усі витрати покриваються.



Зв’яжіться з yuliia.lukiianchuk@shl.org.ua, щоб отримати більше

інформації.

 

Ми шукаємо саме тебе, якщо:
Тобі 18-25 років 

Проживаєш в Україні та маєш можливість брати участь у

програмі у зазначені дати проєкту 

Ви вже долучалися до проєктів, активізму, волонтерства чи

іншої громадської (добровільної) діяльності та хочете вивести

свої навички на новий рівень. 

Мотивований покращувати свою громаду та втілювати

позитивні зміни через власні проєкт

Графік наших активностей: 
Онлайн-семінар 1 потоку: 8.09-14.09. 2025 АБО

онлайн-семінар 2 потоку: 15.09-21.09.2025

Офлайн-семінар у Києві: 3.10.-05.10.2025

Якщо готові до насиченого періоду

свого життя, подавайтеся вже зараз! 

Більше у нашому інстаграмі:

Етапи програми:
1 етап: 5 Zoom-сесій з тренерами + супровідний курс на платформі Moodle. Завершується

презентацією ідеї вашого проєкту. Серед ідей, представлених всіма учасниками онлайн-навчання,

методом голосування, обираються найкращі,

2 етап: 3-денний офлайн-семінар у Києві 03.10-05.10.2025 — занурення у теми проєктного

планування, лідерства, бюджетування — разом із нашими тренерами. І, звісно, нетворкінг, обмін

досвідом і натхнення для втілення ваших ідей у життя.

3 етап: реалізація власного соціального проєкту з підтримкою менторів і грантом у 500 євро.
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